

*Моск. комсомолец, -1994, -Выход, -*

Вполне вероятно, что в сентябре Майклу Джексону грозит очередное судебное разбирательство. На этот раз его обвиняют в изнасиловании женщины. Подробности этого дела пока не оглашаются, но потерпевшая уже есть, и она намерена предъявить г-ну Джексону иск на сумму в 15 миллионов долларов. Не самым лучшим образом обстоят дела и в творческой жизни Майкла. Его популярность заметно упала, а в Лондоне даже закрылся один из фан-клубов поп-звезды. Причиной этому явилось почти полное отсутствие писем и звонков от поклонников Джексона.